

# 想飞就能飞起来

我是一只蜉蝣。一只卑微而伟大的蜉蝣。

我们蜉蝣是一种水生生物，寿命很短很短，仅有一年零一天。但是，上天对我们这个物种很是关照，也算是一种补偿吧——我们在生命的最后时光，只有万分之一的蜉蝣可以跃海飞起，以飞越九霄的方式度完生命。

于是，我便始终如一地持着一个的梦想：真希望终有一日可以腾海而起，以翩跹舞姿翱翔高山之巅，去聆听鲜花怒放的声音……

为了这一梦想，我坚持积蓄着力量、描摹着希望。

初春，风过林梢，挟走最后一抹昏黄的斜晖，波涛战栗，感动清晨一场莫名的迷雾。我努力地游着，体味着冰消雪融的缤纷和汪洋一片的荒凉……仲夏，艳阳当空，海面已成了跳跃翻腾着的火焰，那般令我眩晕、浮躁、迷茫。此刻，我深知唯有不断地生长才能让我迎来凉爽的曙光。静下心来，诚然，满架蔷薇争艳芳，三伏，我自感幽幽清凉……深秋，彩霞万顷、碧波晶莹、薄暮冥冥之际夕阳和梦想一起笑靥如花。朔风将山岚吹拂到海面上，挑弄得原本清净的海泛起半丝娇羞、半丝波澜，好一幅隽永图画！此情此景，幸福的徜徉方可消得漫天灿烂……

隆冬，大海成了深紫的无垠潭，冰冷的血液在每一个“我”体内流淌，名唤“海风”的冰刀几近敲碎我的理智防线，崩溃一触即发。

然而此时，冥冥中，总有那么一份莫名的欢愉思绪有如火花迸射般在我心头激荡，原来——我身体的周遭已结上了一层厚厚的茧！厚厚的茧呀！这喜悦可与伯牙觅得知音并肩，这释然能和越王终获江山齐谈！在这纯美得令人窒息的蓝天白云下，虽冰天雪地处处寒，我内心却正火红一片！你听，听，听听，听听听！来了，来了，对，就是这声，就是这期待了一生、辛苦了一生、付出了一生换来的这一声，这一声破茧之音！

寒冬消逝，已到了生命的最后一天。知道什么是人间至美、至壮美么？答曰：明知生命将逝，依旧脚步铿锵！

挣脱最后一层束缚的茧，  
蜉蝣昂起了坚毅的脸，  
不安尘嚣的我，  
除了生命的伟大和卑微，  
什么都不了解。  
蓝色是前世大海留给我的唯一眷恋，  
眷恋让我不敢再迟疑一点，  
于是，  
看啊，今日海，终成为我眼中的两粒沉淀。  
末了末了，  
未料未料，  
执着竟是如此的出乎意料，  
或许是天命难违的凑巧。

飘飘然，如仙般，  
当我为圆梦降落在高山之巅，  
当鲜花怒放就在我眼前，  
才发现，那汪洋不过才是眼中的一条丝线，  
因为当下，我的背景是——广袤蓝天。  
我自豪不已，真的，自豪不已，  
因为我飞过的是命运的航线。  
虽然我的岁月短暂，  
命中注定不会有明天——  
但是，  
圆梦占据了我仅有的今天，  
筑梦、追梦用去了我毕生的、毕生的时间！

我终于听到了鲜花怒放的声音。黄昏已近，涅槃将至，纵观一生，  
诚然：暂时的低就只为日后的高谋。总有些梦想我要去追逐，总有些  
信念我要去坚守，哪怕，倾我一生，也要，万水千山飞遍……

沧海，我想飞；桑田，我想飞——想飞，想飞就能，就一定能飞  
起来！